



В Московской области перед судом предстанет начальник следственного отдела ОМВД России по г.о. Клин, обвиняемый в мошенничестве с земельным участком



Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника следственного отдела ОМВД России по г.о. Клин, обвиняемого в мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2017 года начальник следственного отдела, используя свое должностное положение и на основании подложенных документов приобрел право собственности на земельный участок площадью 699 кв. метров, расположенный в д. Давыдково г.о. Клин Московской области.

В результате мошеннических действий земля была изъята из распоряжения Администрации г.о. Клин и право собственности формально оформлено на ближайшего родственника обвиняемого. Преступными действиями обвиняемого администрации города причинен материальный ущерб на сумму более 421 тыс. рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователем проведен значительный объем работы. Собранные по делу доказательства легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1508993>